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                                                                                                Karup, den 17. okt. 2023 
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmødet den 17. okt. 2023 
 
Mødedeltagere:  Kai Hesselberg, Carsten Helligsø, Lars-Ole Kopp, Charlotte Olesen, 
  Jan Nielsen. 
Afbud:   Kirsten Andersen 
 
Punkt 1: Orientering fra formanden: 

- Samarbejde med Skive Orienteringsklub – Gert Johannesen og Inge Løvig kommer med 
oplæg om muligt samarbejde. Skive orienteringsklub er lukningstruet. Gert fremlægger mu-
lige scenarier for samarbejde med Karup eller Viborg orienteringsklub. Dette skal drøftes i 
bestyrelsen i Karup og der skal være svar 30. nov. om hvorvidt vi kan se os selv i et samar-
bejde, herefter skal det godkendes på generalforsamlingen i feb. 24.  

- Familie O, Vi har ændret på konceptet, hvor der er en kort undervisning forud for løbet. Der 
er stor tilslutning til det. Der er positive tilbagemeldinger fra deltagerne.  

- Familie O til foråret starter 24 marts 2024 hver 2 uge i alt 6 gange 
- Vi sender to medlemmer Lau og Mette på børnetræningskursus. Vi tager en drøftelse med 

dem, når de er færdige, om hvordan vi kan bruge deres kompetencer i klubbens arbejde 
med børn og unge.  

- Nordkredsmøde d. 31. okt. dagsorden er sendt ud. Lars Ole og Carsten deltager. 
 

Punkt 2: Orientering fra næstformand: 
- Status på tøjbestilling, Kirsten er fraværende.  
- Klubfest, se invitation i nyhedsbrevet. 

 
Punkt 3: Orientering fra sekretæren: 

- Næste nyhedsbrev til januar. Deadline til nyhedsbrevet er 1. jan. 24. 
- 400.000 fra denne grønne pulje med midler fra solcelleanlæg ved Stoholm og vind-

møller fra Tolstrup. Penge til en skovrejsning og bro over Karup Å 
 
Punk 4: Orientering fra kasséren: 

- Find vej projekter, hjemmesiden er opdateret. Vi har opdateret vores kort og pæ-
lene er frisket op.  

- Hjemmesiden er udvidet med ny side hvor vi lægger lektioner ind fra undervisnin-
gen fra Familie O. Der er også startet en side med en oversigt over de kort vi har 
tegnet i klubben.  

- Økonomi, der har været en del udgifter siden sidst. Faste poster, forsikring, støvsu-
ger, telt til dm nat, ocat licens, tilskud til træneruddannelse. Få indtægter på udlej-
ning af klubhuset. Der forventes at vi kommer ud med et underskud på ca. 20.000 
kr.  

- Ingen nye medlemmer siden sidst. 89 medlemmer. 
 
Punkt 5: Orientering fra Orienterings-udvalget: 

- ViKaSki vintertræning, der bliver ikke lavet fælles træning. Der er lavet en kalender, 
så hver klub kan sætte løb ind.  

- Spørgsmål omkring længden på baner til klubmesterskab. Der er et ønske om at 
banerne er kortere. Det tages til efterretning til næste års klubmesterskaber.  

- Natteravne kører, det går godt. Der er minimal bemanding.  
- Halloween d. 27. okt. Halloween party run.  
- Skole o-løb med Karup skole. Der var ros til arrangementet.  
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- Skole o-løb med Frederiks skole i morgen. Det bliver et mange postløb.  
 
Punkt 6: Orientering fra Motions-udvalget: 

- Orientering om diverse løb. Late night trail run, fed tur med 11 deltagere. Forventes 
at komme igen to gange til næste år.  

- Klubmesterskab, Lars kan ikke være til stede. Lau kommer.  
 

 
Punkt 7: Eventuelt: 
 
Næste møde: 6. nov. 23. kl. 19 i klubhuset.  
 
 
 
 


